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SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

When the Government purchases
supplies that are new to the supply
system, nonstandard, or modifications
of previously shipped items, and
different freight classifications may
apply, offerors are requested to indicate
the full Uniform Freight Classification
or National Motor Freight Classification.
The information is used to determine
the proper freight rate for the supplies.

B. Annual Reporting Burden

Public reporting burden for this
collection of information is estimated to
average 10 minutes per response,
including the time for reviewing
instructions, searching existing data
sources, gathering and maintaining the
data needed, and completing and
reviewing the collection of information.

The annual reporting burden is
estimated as follows: Respondents,
2,640; responses per respondent, 3; total
annual responses, 7,920; preparation
hours per response, .167; and total
response burden hours, 1,323.

Dated: January 24, 1996.

Beverly Fayson,

FAR Secretariat.

[FR Doc. 96–1984 Filed 1–31–96; 8:45 am]

BILLING CODE 6820–EP–M

[OMB Control No. 9000–0057]

Request for Public Comments
Regarding OMB Clearance Entitled
Evaluation of Export Offers

AGENCIES: Department of Defense (DOD),
General Services Administration (GSA),
and National Aeronautics and Space
Administration (NASA).

ACTION: Notice of request for public
comments regarding an extension to an
existing OMB clearance (9000–0057).

SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the Federal
Acquisition Regulation (FAR)
Secretariat will be submitting to the
Office of Management and Budget
(OMB) a request to review and approve
an extension of a currently approved
information collection requirement
concerning Evaluation of Export Offers.
This OMB clearance currently expires
on February 28, 1996.

DATES: Comment Due Date: April 1,
1996.

ADDRESSES: Comments regarding this
burden estimate or any other aspect of
this collection of information, including
suggestions for reducing this burden, or
obtaining a copy of the justification,
should be submitted to: General
Services Administration, FAR
Secretariat (VRS), 18th & F Streets, NW.,
Room 4037, Washington, DC 20405.
Please cite OMB Control No. 9000–0057,
Evaluation of Export Offers, in all
correspondence.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Mr. Peter O’Such, Office of Federal
Acquisition Policy, GSA (202) 501–
1759.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

Offers submitted in response to
Government solicitations must be
evaluated and awards made on the basis
of the lowest laid down cost to the
Government at the overseas port of
discharge, via methods and ports
compatible with required delivery dates
and conditions affecting transportation
known at the time of evaluation. Offers
are evaluated on the basis of shipment
through the port resulting in the lowest
cost to the Government. This provision
collects information regarding the
vendor’s preference for delivery ports.
The information is used to evaluate
offers and award a contract based on the
lowest cost of the Government.

B. Annual Reporting Burden

Public reporting burden for this
collection of information is estimated to
average 30 minutes for the first
completion, 10 minutes for subsequent
completions, or an average of 15
minutes per completion, including the
time for reviewing instructions,
searching existing data sources,
gathering and maintaining the data
needed, and completing and reviewing
the collection of information.

The annual reporting burden is
estimated as follows: Respondents, 100;
responses per respondent, 4; total
annual responses, 400; preparation
hours per response, .25; and total
responses burden hours, 100.

Dated: January 24, 1996.
Beverly Fayson,
FAR Secretariat.
[FR Doc. 96–1986 Filed 1–31–96; 8:45 am]
BILLING CODE 6820–EP–M

[OMB Control No. 9000–0061]

Request for Public Comments
Regarding OMB Clearance Entitled
Transportation Requirements

AGENCIES: Department of Defense (DOD),
General Services Administration (GSA),
and National Aeronautics and Space
Administration (NASA).

ACTION: Notice of request for public
comments regarding an extension to an
existing OMB clearance (9000–0061).

SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the Federal
Acquisition Regulation (FAR)
Secretariat will be submitting to the
Office of Management and Budget
(OMB) a request to review and approve
an extension of a currently approved
information collection requirement
concerning Transportation
Requirements. This OMB clearance
currently expires on February 28, 1996.

DATES: Comment Due Date: April 1,
1996.

ADDRESSES: Comments regarding this
burden estimate or any other aspect of
this collection of information, including
suggestions for reducing this burden, or
obtaining a copy of the justification,
should be submitted to: General
Services Administration, FAR
Secretariat (VRS), 18th & F Streets, NW.,
Room 4037, Washington, DC 20405.
Please cite OMB Control No. 9000–0061,
Transportation Requirements, in all
correspondence.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Mr. Peter O’Such, Office of Federal
Acquisition Policy, GSA (202) 501–
1759.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

FAR Part 47 and related clauses
contain policies and procedures for
applying transportation and traffic
management considerations in the
acquisition of supplies and acquiring
transportation or transportation-related
services. Generally, contracts involving
transportation require information
regarding the nature of the supplies,
method of shipment, place and time of
shipment, applicable charges, marking
of shipments, shipping documents and
other related items. This information is
required to ensure proper and timely
shipment of Government supplies.



3679Federal Register / Vol. 61, No. 22 / Thursday, February 1, 1996 / Notices

B. Annual Reporting Burden

Public reporting burden for this
collection of information is estimated to
average 23 minutes per response,
including the time for reviewing
instructions, searching existing data
sources, gathering and maintaining the
data needed, and completing and
reviewing the collection of information.

The annual reporting burden is
estimated as follows: Respondents,
65,000; responses per respondent, 5;
total annual responses, 325,000;
preparation hours per response, .23; and
total response burden hours, 74,750.

Dated: January 24, 1996.

Beverly Fayson,

FAR Secretariat.

[FR Doc. 96–1987 Filed 1–31–96; 8:45 am]

BILLING CODE 6820–EP–M

[OMB Control No. 9000–0004]

Clearance Request Entitled Architect-
Engineer and Related Services
Questionnaire (SF–254)

AGENCIES: Department of Defense (DOD),
General Services Administration (GSA),
and National Aeronautics and Space
Administration (NASA).

ACTION: Notice of request for an
extension to an existing OMB clearance
(9000–0004).

SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the Federal
Acquisition Regulation (FAR)
Secretariat has submitted to the Office
of Management and Budget (OMB) a
request to review and approve an
extension of a currently approved
information collection requirement
concerning Architect-Engineer and
Related Services Questionnaire (SF
254). A request for public comments
was published at 60 FR 57227,
November 14, 1995. No comments were
received.
DATES: Comment Due Date: March 4,
1996.
ADDRESSES: Comments regarding this
burden estimate or any other aspects of
this collection of information, including
suggestions for reducing this burden,
should be submitted to: FAR Desk
Officer, OMB, Room 10102, NEOB,
Washington, DC 20503, and a copy to
the General Services Administration,
FAR Secretariat (MVRS), 18th & F

Streets NW., Washington, DC 20405.
Please cite OMB Control No. 9000–0004,
Architect-Engineer and Related Services
Questionnaire (SF 254), in all
correspondence.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Mr. Jack O’Neill, Office of Federal
Acquisition Policy, GSA (202) 501–
3856.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

Standard Form 254 is used by all
Executive agencies to obtain uniform
information about a firm’s experience in
architect-engineering (A–E) projects.
The form is submitted annually as
required by 40 U.S.C. 541–544 by firms
wishing to be considered for
Government A–E contracts. The
information obtained on this form is
used to determine if a firm should be
solicited for A–E projects.

B. Annual Reporting Burden
Public reporting burden for this

collection of information is estimated to
average 1 hour per response, including
the time for reviewing instructions,
searching existing data sources,
gathering and maintaining the data
needed, and completing and reviewing
the collection of information.

The annual reporting burden is
estimated as follows: Respondents,
5,000; responses per respondent, 7; total
annual responses, 35,000; preparation
hours per response, 1; and total
response burden hours, 35,000.
OBTAINING COPIES OF JUSTIFICATIONS:
Requester may obtain copies of
justifications from the General Services
Administration, FAR Secretariat
(MVRS), Room 4037, Washington, DC
20405, telephone (202) 501–4755. Please
cite OMB Control No. 9000–0004,
Architect-Engineer and Related Services
Questionnaire (SF 254), in all
correspondence.

Dated: January 26, 1996.

Beverly Fayson,

FAR Secretariat.

[FR Doc. 96–1980 Filed 1–31–96; 8:45 am]

BILLING CODE 6820–EP–M

[OMB Control No. 9000–0043]

Clearance Request Entitled Delivery
Schedules

AGENCIES: Department of Defense (DOD),
General Services Administration (GSA),

and National Aeronautics and Space
Administration (NASA).
ACTION: Notice of request for an
extension to an existing OMB clearance
(9000–0043).

SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the Federal
Acquisition Regulation (FAR)
Secretariat has submitted to the Office
of Management and Budget (OMB) a
request to review and approve an
extension of a currently approved
information collection requirement
concerning Delivery Schedules. A
request for public comments concerning
this burden estimate was published at
60 FR 53916, October 18, 1995. No
public comments were received.
DATES: Comment Due Date: March 4,
1996.
ADDRESSES: Comments regarding this
burden estimate or any other aspect of
this collection of information, including
suggestions for reducing this burden, or
obtaining a copy of the justification,
should be submitted to: FAR Desk
Officer, OMB, Room 10102, NEOB,
Washington, DC 20503, and a copy to
the General Services Administration,
FAR Secretariat (MVRS), 18th & F
Streets, NW., Room 4037, Washington,
DC 20405. Please cite OMB Control No.
9000–0043, Delivery Schedules, in all
correspondence.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Mr. Ralph De Stefano, Office of Federal
Acquisition Policy, GSA (202) 501–
1758.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

The time of delivery or performance
is an essential contract element and
must be clearly stated in solicitations
and contracts. The contracting officer
may set forth a required delivery
schedule or may allow an offeror to
propose an alternate delivery schedule.
The information is needed to assure
supplies or services are obtained in a
timely manner.

B. Annual Reporting Burden

Public reporting burden for this
collection of information is estimated to
average 10 minutes) per completion,
including the time for reviewing
instructions, searching existing data
sources, gathering and maintaining the
data needed, and completing and
reviewing the collection of information.

The annual reporting burden is
estimated as follows: Respondents,
3,440; responses per respondent, 5; total
annual responses, 17,200; preparation
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